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Choisir la bonne réponse 

 

1. 7   𝒙 ≤ 12  signifie 𝒙  : 

a) ] 7 ; 12[ 

b) ] 7 ; 12 ]  

c) [ 7 ; 12 [ 

d) [ 7 ; 12] 

2. |𝒙 – 2| ≥ 4 a pour solution : 

a) ] ; -2 ] [ 6 ; →[ 

b) ] ; -2 [] 6 ; →[ 

c) ] ; -2 [ [ 6 ; →[ 

d) ] ; -2 ] ] 6 ; →[ 

3. Pour 𝒙 =  √𝟑 et 𝒚 =  √𝟐, l’expression 𝓓 =
𝓧−𝓨

𝓧+𝓨
−  

𝓧+𝓨

𝓧−𝓨
  a pour valeur : 

a) 4√6 

b) -4√6 

c) 6√3 

d) −6√3  

4. 𝓗(𝒙) = −𝟔 +  (𝟐𝒙 + 𝟓√𝟑)(−𝟐𝒙 − √𝟑) + 𝟖𝒙𝟐 − (𝟐𝒙 − 𝟕√𝟑)(−𝟑𝒙 +  √𝟑 ) a pour 

forme factorisée 𝓗(𝒙) égal à :  

a) 2𝑥(5𝑥 − 3√7) 

b) 5𝑥(2𝑥 − 7√3) 

c) 5𝑥(2𝑥 − 3√7) 

d) 2𝑥(5𝑥 − 7√3)  

5. Le système d’équation −𝟐√𝓧 −  𝓨 = 𝟒   𝒆𝒕 𝟓√𝓧 − 𝟑𝓨 = 𝟐𝟏 a pour solution S 

égale à : 

a) {9; −2} 

b)  {−2;  9} 

c) {−9;  2} 

d) {2; −9} 
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6. Le système d’équation  

{

2𝒳 − 𝒴 + 3𝒵 = 4
3𝒳 + 2𝒴 − 2𝒵 = 5

−𝒳 + 3𝒴 + 2𝒵 =  −8
      

a pour solution unique le triplet : 

a) (-1 ;1 ;-2)  

b) (1 ;-2 ;-1)  

c) (1 ;-1 ;-2)  

d) (-2 ;1 ;-1)  

7. L’équation 𝓧𝟐 + (𝟏 − √𝟐)𝓧 −  √𝟐 = 𝟎 a pour solution : 

a)  {−1; √2 } 

b) {−1; −√2 } 

c) {1; −√2 } 

d) {1; √2  } 

8. La période T de la fonction 𝒇(𝒙) = 𝐜𝐨𝐬𝟐(
𝒙

 𝟐 
)  est égale à : 

a) 
𝜋

2
 

b) 2π 

c) 
𝜋

4
 

d) π 

 

9. Un article passe de 350€ à 280€. 

a) L'article a baissé de   20%. 

b) L'article a baissé de          80% 

c) L'article a baissé de          70% 

d) L'article a baissé de          60% 

10. La droite (d) représente la fonction y=3x + 2. Quel point appartient à (d) ? 

a) A(0;2)  

b) B(-4;-14)  

c) C( 
1

2
; 3) 

d) D(- 
1

3
; 3) 

11. Le point A(1; −𝟒) appartient à la courbe de la fonction : 

a) g ∶  x ↦ −2x −  2.  

b) h ∶  x ↦ 4x +  2.  

c) f ∶  x ↦ 2x +  4 

d) k ∶  x ↦ x +  4 
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12. Quelle est l'image de -2 par la fonction f(x)= x2 +2 ? 

a) 2  

b) 6  

c) -2,5 

d) -5   

 
 

13. 4x2 - 16x + 16 est égal à : 

a) (2x+ 4)2  

b) (4x – 2)2  

c) (2x – 4)2 

d) (4x + 2)2 

 

14.  (2x + 5)(3x + 2) – (2x + 5)2 est égal à : 

a) (2x + 5)(5x + 7)  

b) (2x + 5)(x – 3)  

c) (2x + 5)(5x + 3) 

d) (7x + 5)(5x + 3) 

 

15.  Quelles sont les solutions de l'équation (x + 2)(2x - 
𝟕

𝟒
 ) = 0 

a) - 2 ou 
7

8
 

b) -2 ou 
7

4
 

c) -2 ou 
14

4
 

d) 2 ou 
14

4
 

 

16. ABCD est un carré de centre O. La rotation de centre O et d'angle 90° dans le sens 

direct (inverse des aiguilles d'une montre) transforme .... 

 

 

 

 

 

                     a) A en B      b) C en B      c) A en C         d) B en A 

 

17. Dans la figure précédente, le segment [AD] se transforme en [DC] par .... 

a) La symétrie de centre O   

b) La symétrie d’axe (AC)   

c)     La rotation de centre O, d’angle 90° dans le sens indirect 

d)     La rotation de centre O, d’angle 60° dans le sens indirect 
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18. Dans le triangle rectangle ABC ci-dessous, le rapport 
𝑨𝑪

𝑨𝑩
 est égal à : 

 

 

 

 

 

 

a) tan( ABC ) ̂   b) tan( ACB ) ̂     

c) sin( ABC ) ̂   d) sin( BAC ) ̂  

 

19. Si on triple le rayon d'une boule, son volume est multiplié par : 

         a) 27                    b) 2               c)  9          d) 20  

20. Le volume en m3 d'une boule de rayon 3m est égal à : 

a) 36π         b) 12π  c) 8π      d) 16π 

 


